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SCHAKEN

met Arno Henzen

Deze week een partij uit de interne
competitie van Hoensbroek M.E.

De zwartspeler kiest als verdedi-
‘ging de Caro-Kann. Deze kenmerkt
zich door voorbereiding van een
‘aanval op e4 zonder dat de diago-
naal ¢8-h3 gesloten wordt. Hoewel
misschien een beetje passief is de
Caro-Kann heel solide en wordt
graag gespeeld door spelers die aan
een rustig positioneel spel de voor-
keur geven.

‘Wit: G. Dérenberg. Zwart: G. de
‘Heij Caro-Kann, doorschuifvariant
le4,c6 2d4,d5 3eb leidt tot een geslo-
ten systeem. De pionnenformatie
doet denken aan de Franse verdedi-
ging, met dit verschil dat de dame-
loper van zwart buiten de pionnen-
‘keten kan worden gebracht en dat
¢ met een lichte vertraging wordt
doorgezet. 3..L.f5 4Pc3 andere mo-
gelijkheden zijn hier c¢3,h4,c4, of
4Pe2.4Pc3 is momenteel echter het
populairst en heeft tot een opleving
van dit hele systeem geleid. 4...e6
5g4,L.gb 6Pe2,Le7?! zwart moet hier
proberen de pionnenformatie van
wit aan te tasten met 6..c5 of
6...f6.7Pf4,Pd7 = interessant was nu
het door de witspeler geopperde

8Ph5 bijv.: 8..L:h5 9g:h5,c5
10Le3,c:d4 (10...Db6 11Lb5!)
11L:d4,a6 12Dg4 met enig voordeel
voor wit = In de partij volgde
8Ld3,L.:d3 9D:d3,c5 10Le3,c:d4
111.:d4,a6 =11...Lch 12Pb5!?=

12Ph5,g6 13Pg3,Pc5 14De2 =Met g6
heeft zwart zijn zwarte velden op de
koningsvleugel verzwakt, beter is
hier dan ook 14De3!= 14..'Tc8 150-

0?! =consequent is 150-0 met weix
derzijdse kansen. De koningsstel- "
ling van wit is'na het oprukken van
de pionnen op de koningsvleugel

sterk verzwakt.= 15...Lh4!
16De3,Pd7 17F4,Pe7 18f5 B
Diagramstelling: Wit: Kgl, De3,

Tal, Tfl, Ld4, Pc3, Pg3, a2, b2, c2, 5.
na de 18e zet 5, g4, h2 .
van wit .
Zwart: Ke8, Dd8, Tc8, Th8, Lh4,
Pd7, Pe7, a6, b7, d5, €6, f7, g6, h7
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De opgave luidt of zwart hier te.
recht de pionwinst met 18..L:g3
19h:g3,g:f5 20g:f5,P:f5 achterwegé’s
liet. In de partij volgde 18...Pc6!"
19f:e6,f:e6 20Pge2,Dg5! 21Dh3 (da- -
meruil is niet beter) 21..Pd:e5 ee
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Tadl,P:d4 (22..h5!) 23P:d4,Ke7
24Pce2,P:g4 25Da3+,Ke8
26Pf3,De7?? =dat kost een stuk:

Correct was 26..De3+! 27D:e3,P:e3 -
28P:h4,P:f1 29T:f1,T:c2 en zwart
staat gewonnen= 27Da4+!,b5 .
28D:g4 en wit won makkelijk 1-0 na
43 zetten. L




